

# Определен статус научного руководителя

Ученый совет СФУ утвердил положение о научном руководителе, которое регламентирует деятельность по научному руководству подготовкой аспирантов, соискателей и докторантов, определяет меру ответственности за качественное написание диссертационной работы и защиты в диссертационном совете.

*«Необходимость создания такого документа продиктована неопределенностью статуса научного руководителя в то время, как возрастает его роль в подготовке кадров высшей квалификации, — прокомментировала выход положения проректор по учебной работе **Наталья Гафурова**. — Положение поможет решить задачу повышения престижа этой важной работы, что в конечном итоге положительно скажется на таком показателе, как процент защищенности».*



[Положение о научном руководителе \(консультанте\) аспиранта \(докторанта\), профессоре-наставнике \(.pdf, 150 КБ\)](#)

[Пресс-служба СФУ](#), 27 февраля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11800>